

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第672期 | 2024年9月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“弥弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒的一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，

也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状就都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲身体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛



法难闻。人这一生的目的地其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思

想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭的不知所措。

这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法

好、真善忍好”。

渐渐的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐的能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师父救了我，我由衷的感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇



两遭枉判重刑 时绍平再遭北京前进监狱摧残

【明慧网】北京市法轮功学员时绍平二零二一年被法院非法判刑九年，被劫持到前进监狱。近日获知，时绍平拒绝放弃信仰，从早到晚被四个包夹监控，遭日夜折磨。

据悉，前进监狱三监区狱警因时绍平拒绝放弃真、善、忍信仰，将他关入所谓攻坚集训队“转化”迫害。两个月后，九监区成立了新的集训队，从各监区调来更邪恶的狱警，专门迫害坚定的法轮功学员，时绍平又被转关到新成立的集训队。据知情者说，时绍平被关入一个单独监号，从早到晚被四个包夹监控，其中一人似有精神病的犯人，时绍平经常被该犯人折磨。

时绍平，现年 53 岁，北京市门头沟区人，中科院硕士学历。时



法轮功学员时绍平

绍平坚持修炼法轮大法，两次被中共法院非法判重刑。

二零零一年，时绍平因向民众讲法轮功真相，二零零一年遭中共非法判刑十年，被关押在北京前进

监狱，因他不放弃信仰，拒绝“转化”，被狱警、犯人日夜不断的监视折磨，遭隔离严管、辱骂殴打、不让睡觉、冻刑、长期罚坐等残酷折磨。

二零一九年十一月十八日，时绍平在北京市昌平区沙河镇的家中被警察绑架、抄家，被非法关押在海淀区看守所。警察对他的家人封锁一切消息。直到二零二一年四月份，他的家人才得知，时绍平已经被非法判刑九年，被劫持到北京市第二监狱（隶属北京市监狱管理局，主要关押无期徒刑、死刑缓期两年执行罪犯，也作为已判刑的法轮功学员中转站），之后时绍平又被转关到前进监狱。◇。

北京法轮功学员李瑞玲被枉判 北京延庆多名法轮功学员被绑架

【明慧网】北京朝阳区法轮功学员李瑞玲，被绑架、非法关押在顺义看守所构陷近一年。二零二四年九月十三日，她被顺义法院非法枉判一年五个月，被勒索罚金四千元。

二零二三年十月三日，北京市顺义牛栏山派出所警察对李瑞玲在顺义牛栏山镇北孙各庄村的租住地突然进行搜查，警察非法抄走屋内的一些物品，同时将法轮功学员尹凤琢、赵方及李瑞玲一起绑架，后尹凤琢、赵方被放回家。

十月四日，李瑞玲被北京顺义公安局分局非法刑事拘留，于同年十一月十日被非法批捕。

二零二四年一月三日，李瑞玲被构陷到顺义区检察院。顺义区公安局分局因没有证据，一直对李瑞玲超期羁押。因证据不足，检察院退案二次。为拼凑证据，顺义公安局分局又去李瑞玲的居住地搜查，结果一无所获。但李瑞玲仍然被构陷到顺义区检察院。

二零二四年六月十一日，李瑞玲被检察院构陷到顺义区法院。八月十四日，顺义区法院非法通过视频对她开庭。

根据明慧网报道统计，二零二三年北京地区 7 名法轮功学员在迫害中离世，50 名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计十二万二千元，至少 105 人次法轮功学员被绑架、非法关押，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。◇

据明慧网报道：二零二四年九月二十三日从早到晚，北京市延庆区大约 16 名法轮功学员被绑架，已知被绑架的有河北省张家口市怀来县的席平，杨姓法轮功学员，还有一名王姓法轮功学员被绑架后以“取保候审”回家。法轮功学员吴方玲和她丈夫王建民被夏都派出所警察绑架，吴芳玲后以“取保候审”回家。康庄的杨秀兰也是当天被绑架的。

参与的警察有杨旭、曹旭、牛犇等，具体情况待查。

被绑架的男性法轮功学员被非法关押在延庆，女性法轮功学员被非法关押在昌平区南口镇曹庄村看守所。她们的私人手机被抢走。

九月二十三日早上，有三个警察敲开北京市延庆区康庄镇 251 厂杨秀兰家的门，他们拿着搜查令，到处乱翻，把他们认为大法的东西摆放在房间地上，杨秀兰的手机也被拿走了。他们走后又来了两名警察拍照，给送了拘留通知书。

杨秀兰目前被非法关押在北京市昌平区南口镇曹庄村看守所。

九月二十三日下午，北京延庆夏都派出所警察强行带走法轮功学员吴方玲和她丈夫王建民，说是他们“翻墙”。吴芳玲后以“取保候审”回家。吴方玲二月刚结束 2 年 8 个月冤狱，正在申诉被扣发养老金问题。◇